



# 蘇貞昌續任閣揆



蔡英文總統(左)上午在總統府召開記者會宣布,邀請蘇貞昌(右)520後續任閣揆,繼續為台灣打拚。中央社

## 罷韓結果 牽動內閣改組

【記者林敬殷／台北報導】蔡英文總統上午宣布蘇貞昌在520後續任行政院長,正式啟動第二任期人事布局。蔡總統說,考量防疫、紓困及振興,國家亟需穩定,本波內閣人事僅小幅調整。

民進黨考量下月6日高雄罷韓結果牽動高雄政局,若行政院副院長陳其邁投入高雄選戰,屆時會啟動下一波內閣改組。

蔡總統上午與蘇貞昌一同在總統府舉行記者會,蔡總統宣布蘇貞昌續任並下達五項任務,期許蘇貞昌和新的行政團隊在未來繼續幾項重大的任務:第一、度過疫情,第二、振興經濟,第三、照顧人民,第四、深化改革,第五、均衡建設。

蔡總統說,蘇貞昌上任之初,是上一段執政期間最低迷的時候,有些人對蘇內閣冷嘲熱諷,但蘇貞昌沒有一句怨言,上任第一天就到桃園機場檢視非洲豬瘟的防疫事宜,守住防疫戰線。一年多後的現在更和行政團隊上下一心,防禦新冠肺炎的肆虐。能夠有這樣一位護國院長,實在是台灣的福氣。

蔡總統表示,蘇貞昌一直是用生命和誠意在做事,有這樣的好戰友、好夥伴,做她的後盾,她真的很感動,也很感謝。蔡總統說,蘇貞昌的高滿意度是人民的肯定,蘇有魄力、有能力,在未來四年第二任期中對台灣未來的擘劃,不但是她的好夥伴,也是最佳的執行者。在新任期當中,「我們會再次攜手衝衝,讓台灣繼續發光發亮。」

蘇貞昌表示,再次被蔡總統交付閣揆任務感到任重道遠,也強調在蔡總統領導下,唯有台灣面對疫情仍維持正常運作,讓大家覺得做台灣人真幸福,未來會繼續在蔡總統領導下,讓台灣被世界看見。

相關新聞見A3版



## 中職 解封

### 之前閉門賽 人形立牌、看板助陣

中華職棒在4月11日以閉門方式開打,成為在疫情影响下,全球第一個開賽的職棒賽事,面對空盪盪的看台,四隊各出奇招,啦啦隊與吉祥物賣力演出。

中央社、本報資料照片

# 千人進場加油 全球首見



經過27天與33場比賽後,今天終於要解封了,在兩地開打比賽各限量開放1000位球迷進場,都得嚴守防疫規定。本報資料照片

【記者蘇志奮／台北報導】中華職棒今天解封,台北與台中兩地開打的比賽各開放1000名球迷進場,創全球首例,吸引15家外國媒體到場採訪,加上台灣媒體多達百餘人。球迷進場採實名制、梅花座、量額溫、戴口罩,比起17年前的SARS更嚴格。

今天在台中洲際棒球場是由樂天桃猿對上中信兄弟,新北新莊棒球場則是由統一獅對上富邦悍將。中信洋投米蘭達以及悍將土投陳仕朋將投出本季首度「有觀眾」的第一球,陳仕朋說:「棒球賽需要觀眾,讓球員更有動力,很期待觀眾進場。」

在新冠肺炎疫情之下,中職領先全球開放觀眾進場,衛福部長陳時中會親自到場督軍,與新北市長侯友宜一同至新莊棒球場視察

防疫整備,會參與開賽儀式,但不進行開球儀式。

中央流行疫情指揮中心要求中職落實四大防疫原則,包括保持社交距離、實名制且固定座位、妥善規劃進出動線及維護飲食衛生。

對中職來說,這不是第一次遇到防疫期間開打,在2003年春天SARS爆發時,並未強制戴口罩,也未限制進場人數,直到5月6日才開始採取量體溫管制後,該月仍有兩場賽事人數破萬,場均人數3362人。

新冠肺炎無法用體溫簡單判別,因此限制更嚴格,中職能夠開打已是世界上少見案例,前33場未開放觀眾,今天從千人進場開始試行,再度吸引全球目光。相關新聞見B8版